

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 54 (June 16th, 1973)

Page C57, the footnote should read:

* Recently the oxidative addition of benzonitrile to $\text{Ni}[\text{P}(\text{C}_2\text{H}_5)_3]_4$ has been reported^{1f}.

Page C58, the first paragraph should read:

The reaction is general for *meta*- and *para*-substituted aryl halides^{2*} and triarylphosphine complexes are by far more effective catalysts than trialkylphosphine complexes. *o*-Substituted aromatic halides (such as *o*-bromobenzonitrile, *o*-dichlorobenzene, *o*-chlorobenzonitrile) do not yield the cyanation products but only the oxidative addition and the metathetical replacement of the halogen by the cyano group. For example, *o*-dichlorobenzene gives the complex III^{**} (Eqn. 4).

the 2nd line after eqn. 4 should read:

of triphenylphosphine. However, when a diphosphine $(\text{C}_6\text{H}_5)_2\text{P}(\text{CH}_2)_3\text{P}(\text{C}_6\text{H}_5)_2$ is added to the